

7 отелей на 592 номера откроются в Петербурге в этом году. По количеству номеров петербургский гостиничный рынок уже близок к стандартам европейских столиц: там нормой считается 7 мест для туристов на 1000 жителей города, у нас — 6 на 1000.

РЕЗОНАНС

Спустя 40 лет ветеран получит квартиру

ЧИНОВНИКИ ОТРЕАГИРОВАЛИ НА НАШУ ПУБЛИКАЦИЮ И ЭФИР «100ТВ» И РЕШИЛИ ПРЕДОСТАВИТЬ УЧАСТНИКУ ВОЙНЫ ЖИЛЬЕ



В этой коммуналке подполковник Шевченко живет 40 лет.

Сегодня участник Великой Отечественной войны Кузьма Шевченко идет в жилищный отдел администрации Петроградского района с документами для оформления предоставленного ему жилья. Не прошло и двух недель с момента выхода публикации, в которой «Вечерний Петербург» рассказывал о судьбе Кузьмы Петровича.

СОРОК ЛЕТ подполковник Шевченко после ухода в отставку жил в коммуналке. Длинный коридор с проемами дверей. Многочисленные соседи. Об отдельной квартире даже не мечтал, пока не услышал о 714-м «ветеранском» указе президента. Пошел вставать на очередь. И его поставили, но почему-то не как ветерана, а как инвалида.

Тут два момента. Первый — как инвалид он мог встать на жилищный учет не в 2010 году, а много раньше. Второй — ветеранскую льготу ему не учли, потому что ветеран имеет право сразу получить квартиру, не дожидаясь очереди, а инвалид должен стоять со всеми другими инвалидами и ждать, подчас годами.

Обо всем этом мы сообщали в статье «Ветеран в коммуналке имеет право на квартиру» (см. номер «ВП» за 23 января), описав нормативный абсурд, до которого чиновники довели систему учета, а депутаты — городское законодательство.

И сработало! Через день Кузьму Петровича пригласили в одну из программ на телеканале «100ТВ». А 1 февраля подполковнику в отставке Шевченко позвонили из аппарата вице-губернатора Сергея Козырева и сказали: «Вам предоставят жилье». И вот сегодня ветеран идет с документами в администрацию Петроградского района.

Вчера мы заглянули к нему. Он благодарил за статью. По-военному доложил: «Прочитал от начала и до конца. Все написано четко и профессионально. Спасибо вам».

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото автора

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Евгений Плющенко встал на ноги



В Загребе Женя рискнул, но, как выяснилось, напрасно.

ОЛИМПИЙСКИЙ ЧЕМПИОН прооперирован успешно: нашему земляку заменили поврежденный межпозвоночный диск, из-за которого спортсмен не мог толково исполнять многооборотные прыжки (прежде всего четверные) и даже безболезненно тренироваться. «Природный» диск, с которым Евгений родился на свет, заменили пластиковым, что позволит питерцу в ближайшем будущем восстановиться. И выйти на лед.

«Чувствую себя неплохо, и восстановление после операции идет полным ходом, — прокомментировал свое состояние Евгений Плющенко. — Конечно, в моем выступлении на загребском чемпионате Европы был риск, но я парень рискованный. Когда приземлился на первом прыжке, меня резко качнуло, и я ощутил защемление нерва. Поэтому что не чувствовал ноги. Но все уже хорошо: я даже сам передвигаюсь».

Напомним, что остаток этого сезона (он включает, в частности, чемпионат мира в Канаде с 11 по 17 марта, на котором единственную российскую «квоту» в мужском одиночном катании наверняка получит 17-летний москвич Максим Ковтун, а также и командный чемпионат мира в апреле) Плющенко пропустит. Зато летом, если все пойдет успешно, наш земляк приступит к подготовке к олимпийскому сезону. К слову, из-за невысокого рейтинга в мировой таблице о рангах ему придется стартовать на этапах Гран-при.

Юрий КОВАЛЕНКО, фото Бориса ОСЬКИНА

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Впереди — февральские вихри

ПОСЛЕДНИЙ ЗИМНИЙ МЕСЯЦ НЕ БУДЕТ ХОЛОДНЫМ

НАЧИНАЯ СО ВТОРНИКА на город обрушатся атлантические циклоны. Каждый день будет с осадками, преимущественно со снегом.

Со вторника по четверг температура днем будет постепенно повышаться от минус 3 до 0 градусов. Периодически будет усиливаться юго-западный ветер.

Небольшое затишье ожидается в конце рабочей пятидневки. В пятницу мы, вероятно, увидим солнце, а термометры покажут 3 — 6 градусов мороза. Затем ожидается очередная пор-

ция циклонических вихрей, а с ними нулевая температура, снег, мокрый снег и ветер.

Февраль ожидается достаточно мягким. В первую десятидневку температурные показатели будут колебаться от минус 4 до плюс 1 градуса, подрастут сугробы. В начале второй декады потеплеет до плюс 2 градусов. В середине месяца ожидаются морозы до 5 — 10 градусов. Будут и снег, и дождь, и ночные понижения температуры до 8 градусов мороза и ниже, и снова возврат к нулю.

Февраль завершится скорее всего умеренно морозной погодой.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Коммунальщикам в феврале, судя по прогнозу, скучать не придется.